



Возбуждено уголовное дело по факту нецелевого расходования бюджетных средств



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285.1 УК РФ (нецелевое расходование бюджетных средств).

По версии следствия в январе 2015 г. Министерство промышленности, транспорта и дорожного хозяйства Республики Марий Эл незаконно заключило договор на осуществление социальных перевозок на коммерческом маршруте льготной категории граждан с обществом с ограниченной ответственностью «Пассажирские перевозки-город». Право на заключение данного договора принадлежит администрации города Йошкар-Ола и он был заключен еще в 2011 году на срок до июня 2016 года. Таким образом, Министерством промышленности, транспорта и дорожного хозяйства Республики Марий Эл незаконно израсходовано свыше 3,5



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

млн. рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Января 2016

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1006284>